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12 Σεπτεμβρίου 2023 
Αγαπητοί γονείς, 
 
Επικοινωνούμε μαζί σας για μια πρώτη ενημέρωση σε θέματα που αφορούν τη νέα  σχολική 
χρονιά. 
 
1. Ιστοσελίδα του σχολείου 

Συστήνεται σε όλους τους γονείς/κηδεμόνες να επισκέπτονται συχνά την ιστοσελίδα του 

σχολείου http://dim-linopetra-lem.schools.ac.cy/ . Σε αυτή θα βρείτε οδηγίες για τη 

λειτουργία τoυ σχολείου και άλλα σημαντικά έντυπα ή πληροφορίες που σας ενδιαφέρουν. 

 
2. Ωράριο λειτουργίας  
Τα μαθήματα αρχίζουν καθημερινά στις 7:45π.μ. και ολοκληρώνονται στις1:05μ.μ.. Η 
επίβλεψη των παιδιών από τους δασκάλους ξεκινά στις 7:30 π.μ. Η άφιξη των παιδιών στο 
σχολείο πριν από τις 7:30 π.μ. καθώς και η παραμονή τους μετά τη λήξη των μαθημάτων  θέτει 
σε κίνδυνο την ασφάλεια και υγεία τους. 
Επίσης τα παιδιά δεν πρέπει να καθυστερούν και να έρχονται μετά τις 7:45π.μ γιατί 
διακόπτεται η ομαλή διεξαγωγή του μαθήματος και δημιουργείται αναστάτωση στην τάξη.     
  
3. Στάση και στάθμευση αυτοκινήτων  
Παρακαλείστε να σταθμεύετε με τρόπο που να ΜΗΝ εμποδίζετε την ορατότητα των παιδιών 
κατά τη χρήση της διάβασης πεζών ή την είσοδο-έξοδο του χώρου στάθμευσης. 
 
4. Χώρος Στάθμευσης - Είσοδος και έξοδος από το σχολείο 
Επισημαίνουμε πως ο χώρος στάθμευσης έχει καθοριστεί από τη Σχολική Εφορεία, ως χώρος 
στάθμευσης  προσωπικού. Παρακαλούμε  πολύ  όπως  σέβεστε  το  δικαίωμα  των  
εκπαιδευτικών  να σταθμεύουν στον χώρο και να μην εισέρχεστε, είτε το πρωί είτε το μεσημέρι, 
στον χώρο αυτό είτε για αποβίβαση είτε για επιβίβαση παιδιών.   
 
Η αποβίβαση και επιβίβαση παιδιών απαγορεύεται τόσο το πρωί όσο και το μεσημέρι.  
Απαγορεύεται επίσης  η  διέλευση πεζών  (παιδιών ή/και  ενηλίκων) από  τον  χώρο 
στάθμευσης οχημάτων προσωπικού. 
      
Για σκοπούς ασφάλειας των  παιδιών  σας, το εξωτερικό κάγκελο του χώρου στάθμευσης  
προσωπικού, κλείνει στις 7:50 π.μ. καθημερινά και ανοίγει στις 12:45 μ.μ. 
 

5. Είσοδος στον σχολικό χώρο 
 Για λόγους ασφάλειας των παιδιών, μετά την έναρξη των μαθημάτων, κλείνουν τόσο η 
κεντρική είσοδος του σχολείου όσο και η είσοδος του χώρου στάθμευσης.  Σε περίπτωση  που  
θα  επισκεφθείτε  το  σχολείο  μεταξύ των  ωρών 7:50 π.μ. -1:05 μ.μ. παρακαλώ όπως 
τηλεφωνήσετε στο 25 694430 για να εξυπηρετηθείτε.  
 

6. Μαθητική Στολή 
 Καθημερινή στολή: 

Κορίτσια: Μπλε φούστα ή γκρίζο παντελόνι ή γκρίζα σχολική βερμούδα (όχι κολάν)  και  
άσπρη φανέλα 
Αγόρια: Γκρίζο παντελόνι (μακρύ ή κοντό), άσπρη φανέλα 

 Επίσημη στολή: 
Κορίτσια: Μπλε φούστα, άσπρο πουκάμισο, μαύρα παπούτσια 
Αγόρια: Γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, μαύρα παπούτσια 

 Στολή γυμναστικής: 
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Μαύρο ή μπλε σκούρο παντελονάκι, άσπρη φανέλα, αθλητικά παπούτσια 
Το χειμώνα μπορούν να φορούν  γκρίζες φόρμες. 

 Χειμερινή στολή: 
Για τη χειμερινή στολή θα ενημερωθείτε μεταγενέστερα με νέα ανακοίνωση  

Οι στολές των  παιδιών πρέπει να είναι απλές χωρίς  οποιαδήποτε σήματα ή άλλα διακριτικά  στοιχεία 

(εκτός από το έμβλημα του σχολείου, αν υπάρχει).  

 

7. Απουσίες παιδιών 
Επισυνάπτεται ξεχωριστή ανακοίνωση που αφορά τις απουσίες παιδιών.  
 
8. Έντυπα Σχολιατρικής Υπηρεσίας 
Τα έντυπα αυτά έχουν δοθεί στους  μαθητές των τάξεων Ε΄ και  Στ΄. Πρέπει να επιστραφούν 
συμπληρωμένα στο σχολείο το αργότερο μέχρι τη  Δευτέρα  25 Σεπτεμβρίου. 
 
9. Επισυναπτόμενα Έντυπα-  
Παρακαλώ όπως συμπληρώσετε και επιστρέψετε μέχρι την Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου 2022 
τα έντυπα του ΥΠΑΝ τα οποία επισυνάπτονται με την ανακοίνωση αυτή 
 
10. Εμφάνιση μαθητών  

 Οι μαθητές δεν ενδείκνυται να φορούν στο Σχολείο κοσμήματα ή ρολόγια μεγάλης αξίας 
για ευνόητους λόγους. Σημειώνεται ότι σε περίπτωση απώλειάς τους, το Σχολείο δε φέρει 
καμία ευθύνη. 

 Για λόγους ασφαλείας των ίδιων των παιδιών, δεν πρέπει να φορούν κοσμήματα 
(ειδικότερα σκουλαρίκια) ή ρολόγια στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής. 

 Το μήκος των νυχιών των μαθητών μαθητριών να ελέγχεται ώστε να αποφεύγεται ο 
τραυματισμός μαθητών/μαθητριών κατά λάθος. Το βάψιμο των νυχιών ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ. 

 Απαγορεύεται αυστηρά η μεταφορά και η χρήση κινητών τηλεφώνων, έξυπνων ψηφιακών 
ρολογιών (smartwatches), ηλεκτρονικών παιχνιδιών και φωτογραφικών μηχανών από 
τους μαθητές τόσο στο Σχολείο όσο και σε εκδρομές / επισκέψεις / παραστάσεις. 

 Στις τάξεις υπάρχει αντισηπτικό για απολύμανση των χεριών αλλά, είναι προτιμότερο το 
κάθε παιδί να έχει το δικό του προσωπικό αντισηπτικό.  

 
11. Κυλικείο 

Το κυλικείο θα λειτουργεί κανονικά με όλα τα μέτρα που προβλέπονται από το Υγειονομικό 
Πρωτόκολλο.  Ο τιμοκατάλογος των ειδών που προσφέρονται είναι αναρτημένος στην 
ιστοσελίδα του σχολείου στο http://dim-linopetra-lem.schools.ac.cy/  
 
 

 
Εκ μέρους της διεύθυνσης και του προσωπικού του σχολείου, 
 
Σωτήρης Καρμιώτης 
Διευθυντής 
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